

城东环保新能源启动 第二条水煤浆生产线建设

随着环境问题的日益突出,在全球范围内逐渐出现从非清洁能源到清洁能源,从高碳能源到低碳能源的转型趋势,水煤浆作为一种新型清洁能源,具有低污染、高效能、运行成本低等优点,是煤炭清洁利用的重要方式,是一种新型、高效、清洁的煤基燃料。

华宏集团经过多方考察,进行综合衡量投资成立江阴市城东环保新能源有限公司,集中式生产及供应水煤浆。正式投产并顺利生产以来,前三季度已生产成品浆 17 万吨,外销量已达到 4 万吨,市场前景看好,市场需求日益递增。考虑到现有一条生产线能力的局限性,城东环保新能源经过市场调研和分析后,于今年 9 月份正式启动第二条生产线的建设工作,目前已

开始施工,磨机基础已浇筑完成,预计于 2017 年 1 月底正式建成投产。

城东环保新能源此次引进的第二条水煤浆生产线属国内最先进的主流型号,在生产能力、自动控制、安全便捷、节能环保等方面处于领先水平,项目总投资约 1500 万元,涵盖大磨机、缓冲罐、稳定罐、药剂罐等设备。项目投产后,水煤浆日产量可在原来 1200 吨的基础上翻一番,达到 2400 吨/天,年产量可达 60 万吨,开票销售 3.5 亿元,综合效益 3000 万元,将成为国内排名前列的水煤浆生产企业,不仅能够自给自足,还可以为原煤燃烧锅炉提供原料,对产业转型升级和生态环境建设提供强大支撑。

(蒋协)



华宏医药新大楼封顶大吉



10 月 15 日上午 9 时 38 分,位于江阴市高新区东盛西路 78 号的华宏医药公司新大楼开始封顶,现场礼炮阵阵,掌声雷动,大家沉浸在喜庆的气氛中。

近年来,华宏医药依托医药物流主体、借力新三板挂牌优势,以医药物流主体,着力构建具有地域特色的互联网+中药饮片+健康服务体系的“1+1+1”健康产业三元机构。目前医药物流以江阴地区为中心,以托管医院为特色,业务量稳健发展,特别是托管的苏州九龙医院、宜兴十里牌医院、无锡凤凰医院、张家港广和医院等优质客户合作顺利,业务增长迅速。2014 年成立的连锁药店发展势头迅猛,目前仅江阴地区就有 90 多家药店,业务

不断向外围拓展,目前宜兴地区已拥有旗舰店 1 家及新收购的 4 家连锁药店。同时,下半年成功在江阴夏港收购一家医疗诊所。电商项目按计划有序开展,未来华宏医药将进一步推动公司朝着医药 O2O,物流 O2O 方向发展,打造现代化大健康产业链。

新大楼今年 3 月正式开工,预计于明年上半年正式投入使用,总投入 1500 万元,建筑面积 9380 平方米,框排架 5 层,建成后将成为集产品研发、净制饮片生产、现代化医药物流、药店连锁经营于一体的生产研发基地,标志着华宏医药致力于打造现代化大健康产业链的发展战略迈出了重要的一步。

(方晓婷)

华宏合成革：奋战四季度 冲刺全年目标

今年以来,伴随着国内经济增速放缓,各行各业都处于低速运行状态,合成革行业也面临着市场竞争日趋激烈、各项成本持续上涨的困境。针对本行业的现状,华宏合成革逆势而上,不断创新,抢占市场,奋战四季度,努力实现全年任务目标。

抓市场开拓

市场是公司的根本,没有销售公司就无法生存。进入四季度以来,华宏合成革抓住市场这个根本点,不断挖掘市场信息,调整营销策略,稳住并开拓客户源。扩大外贸业务。在稳定 PU 原有客户确保生产正常运行的同时,通过皮革展会、网络平台、皮革行业协会扩大公司知名度,加大外贸拓展力度,计划 PU 在每月 100 万米的基础上外贸达到 60%。调整产品结构。结合公司转型新产品“超纤革”加大新产品开发力度,研发出超纤汽车革、超纤沙发革、超纤鞋面革、超纤鞋内里革等多个新品种,可与真皮系列革品相媲美,并在品种、纹路、花色、用途等方面多样化研发和生产,受到了市场的热烈欢迎,预计每月可生产销售超纤系列 30 万米。拓展网络营销。准备借助皮革产业链一体化 B2B 电商平台“皮皮哥”发布产品信息,并通过网络完成订单—生产—付款—发货等系列流程,实现网上交易。同时还将开设微信公众平台,借助微信公众平台的影响力来做产品宣传,达到吸引更多潜在客户的目的,为公司开发出更多的新客户。

抓生产管理

管理出效益,在产品质量稳定的前提下,抓生产管理既稳定了客户,又降低了成本。加强现场管理。改变以往生产车间盘、乱、差的现象,生产现场按照“5S”标准进行,整顿细化按规定定位、定量摆放整齐,明确标示,并逐一制度化、规范化,早晚班会不断强调生产细节的同时灌输公司文化理念,从而不断提升员工综合素质。加强技能培训。每月定期开展员

工培训,在操作规范、操作流程、设备保养、安全操作等方面强化培训和考核,考核不通过者针对性地一对一培训,直至考核通过,切实提高一线车间员工的操作技能。加强设备改造。设备的陈旧直接影响到产品产量的稳定性,公司投入大量的人力物力和资金对设备精保养、精改进,通过在湿法线老化改进时加导热油循环泵、烘箱内改进电加热设施,从而使车速提升 30%;通过在干法线改进涂胶精度,改进风力循环设施,改进输送物料设施和自动纠偏设备,保证了超纤系列产品的正常生产。

抓质量提升

华宏合成革在拓展市场、精细化管理的同时,紧紧抓住“质量”这根生命线。实行生产报表数据化管理。通过报表跟踪生产投入量和产出量,一一校对物料是否相符合,若出现质量事故时,质检部门按要求填写《质量事故异常报告单》,并在背面附样,从而让一线操作人员了解预防、处理措施及步骤,生产部门也可以针对性开展培训,把质量事故扼杀在源头。强化生产工艺的细节监督。指定专人对生产各方面工艺进行监督,建立生产工艺方面的考核体系和奖惩措施,根据生产需求和有利条件建立生产工艺标准化作业。同

时生产线也环环相扣,若产生异常上道工序及时通知下道工序进行处理,保障了产品品质的稳定性。建立独立的质量管理体系。公司专门成立以生产部为首的产品质量管理小组,严把产品的进出关。原辅材料采购时加强物料检测,确保符合生产要求;出厂时质检部门严格按照公司内部检验要求和客户订单要求进行把关,严禁不合格品流出。质量管理小组成立后,生产产品等品率湿法稳定在 99%、干法 PU 等品率稳定在 98%、超纤等品率稳定在 98%。

在抓好以上三块工作的同时,华宏合成革还将在去库存、促回款及优化人力资源管理等方面加大工作力度,提升自身的创造力和综合实力,以不服输的精神突破自我,力争完成全年的目标任务。

(肖玉辉)

